

# Regierungsratsbeschluss

vom 15. September 2009

Nr. 2009/1617

Indiaca Club Obergerlafingen, 4564 Obergerlafingen: Beitrag aus dem Sport-Toto-Fonds für das Jahr 2009

## 1. Erwägungen

Der Indiaca Club Obergerlafingen ersucht um Beiträge aus dem Sport-Toto-Fonds an den Platzunterhalt für das Jahr 2009.

### 2. Beschluss

2.1 Dem Indiaca Club Obergerlafingen sind für das Jahr 2009 folgende Beiträge aus dem Sport-Toto-Fonds zugesprochen:

## Platzunterhalt / Hallenmiete 2009

1 Damenmannschaft Kat. A	Fr.	800	
2 Herrenmannschaften	Fr. 1'	600	
1 Herrenmannschaft 40+	Fr.	800	
1 Mannschaft Mixed A	Fr.	800	
1 Mannschaft Mixed B	Fr.	800	
1 Mannschaft Mixed 40+	Fr.	800	
	Fr. 5	Fr. 5'600	
	====	=======	

2.2 Die Auszahlung erfolgt zulasten des Kontos 233004 "Sport-Toto-Fonds" auf das Konto Nr. CH04 8097 1000 0057 6347 9 bei der Raiffeisenbank, Gerlafingen-Koppigen, z.G. Indiaca-Club Obergerlafingen.

Andreas Eng Staatsschreiber

### Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3) dv/IndiacaObergerlafingen.doc

Kant. Sportfachstelle

Indiaca Club Obergerlafingen, Beat Ruf, Hölzli 16, 4564 Obergerlafingen